



Егоров Иван — 1960 года рождения

В семье Егоровых было семеро детей. Когда Ване исполнился год, его отдали на воспитание в детский дом — «по причине тяжелых семейных обстоятельств». После восьмого класса школы-интерната в селе Бугоровка Куйбышевской области старший брат увез мальчика в Набережные Челны. Там Иван устроился работать слесарем на Челинский завод вентиляционных заготовок. Весной 1980 года его призвали в армию. В период службы в Североморске Иван зарекомендовал себя добросовестным, исполнительным, честным, о чем свидетельствует Благодарственное письмо родителям от командира части.

После армии, в 1992 году, Нягань становится его родным городом.

Здесь Иван женится, обустраивает свой дом, воспитывает приемного сына, с которым у него были очень хорошие отношения. Ивана можно часто было видеть на стадионах и в спортзалах — он увлекался коньками, гиревым спортом, ходьбой на лыжах, ездой на велосипеде. По утрам занимался бегом, упражнялся на турнике, любил «поиграть» штангой, гантелями. Сохранились кубки, вымпела, Почетные грамоты — награды Ивана, в честных состязаниях заработанные на различных соревнованиях.

В летнее время он обычно выезжал на работу в пионерские лагеря вожатым: очень любил детей, умел найти с ними общий язык.

«Он был сердечным, добрым, надежным», — таким запомнился Иван его воспитанникам и друзьям.

Январские события 1995-го в Чечне взволновали его до глубины души. Он не смог остаться в стороне от того, что происходило на территории России. 22 февраля 1995 года Иван Иванович отправляется по контракту в самое пекло горячей точки: часть, в которой он служил гранатометчиком, располагалась в двух километрах от г. Грозного. 1 июня 1996-го рядовой Егоров Иван Иванович геройски погиб, спасая боевых товарищ из горящей машины. Посмертно награжден орденом Мужества.